



定位全球 领航3C

2011·3C趋势大发现之通讯篇

3G普及提速、移动互联网大放异彩、智能手机操作系统大比拼……2010年,通讯行业万千气象令人瞩目,在本届传媒大奖的评选中,这些关键词也主导着读者和评委对参评企业的评判。但有业内人士直呼:“这不是高潮!”那么即将来临的2011年,通讯行业又将上演哪些精彩? 迎来自哪些机遇和挑战?

2011 通讯生活 期待并纠结

安卓领衔全球智能手机系统 实现可能性:100%

今年,智能手机操作系统领域备受关注,其中安卓系统风头强劲。明年,安卓系统将成为推动智能手机普及的最大助力,且在全球智能手机系统中荣膺占有量第一宝座。近几年,国产手机遭遇了洋品牌的实力派和山寨机的偶像派的前后夹击,几乎陷入青黄不接的局面,安卓的出现挽救了所有面临高成本运营的手机厂商。同时由于安卓系统的开源,所有手机厂商都会推出相应的手机。可以预见,除了苹果与诺基亚,所有品牌甚至都是山寨机都将向安卓靠拢。

Win 7手机正式在国内销售 实现可能性:100%

明年,Win 7手机将在国内市场销售。新鲜的手机操作系统加上微软强大的助推,想不火都不可能。但面对先行的安卓,以及版权使用费问题,Win 7恐不会成为大多数挣扎在运营成本线上的手机厂商的首选。可以肯定的是,HTC、三星都会推出Win 7手机,但诺基亚有了自己的“米狗”,MOTO更是尝到了安卓的甜头,Win 7显得生不逢时。但如果微软在手机的Win 7操作系统上和PC的Win 7上进行更多的融合,也有后来居上的可能。

4G公布 LTE 将成未来主流标准 实现可能性:90%

2011年2月,全球4G标准将公布,近日国际电信联盟ITU确认了WiMax、HSPA+、LTE同样是4G标准。在此之前,美国Sprint已经首先铺设了WiMax网络并且命名为4G,同时全美最大运营商Verizon

也开始在年底测试LTE 4G网络。之前这些运营商苦于LTE、WiMax网络技术还没有正式命名为4G网络,在宣传方面有诸多不便,此次ITU联盟确认让整个标准更加明朗。目前4G网络已经开始在很多地区试运行,2011年美国有望全面铺开4G网络,届时整个网络速度将再迈一大步。中国递交的TD-LTE-Advanced将进入最后角逐,最可能产生的情况是大融合,而不是完全依据哪一个国家的标准,所以LTE有望成为未来的主流4G标准。

无线AP成为手机标配 实现可能性:100%

明年,带有无线AP功能将成为手机的主流标配。目前,苹果iPhone和诺基亚的塞班、GOOGLE的安卓、微软的WM都可以通过软件实现无线连接到网络共享的作用,但对于大多数手机用户来说,一方面要取得手机的ROOT比较麻烦,另一方面该类型的应用软件大多要收费,因此无线AP成为众人所爱。事实上,HTC的天玺、联想的乐Phone,以及众多安卓2.2版本的手机都已拥有了这项功能,但2011年,所有手机都将有此配备,好比闹钟功能,人人皆有。

买手机该去哪儿? 纠结! 实现可能性:90%

现在用户买手机,可以到手机卖场,也可以到运营商的营业厅,而且运营商的定

制形式逐步在国内通讯市场根深蒂固。事实上国内的手机渠道也在改革,部分手机品牌已经取消了国代这样的形式而采取直供,运营商的定制也逐年分流了大半手机销售的江山,传统手机专业卖场的生存面临挑战。2011年,我们去哪儿买手机? 3C卖场、运营商定制、全国大型连锁?

平板电脑和智能机无限接近 实现可能性:90%

手机取代电脑,电脑取代手机的争论已持续了多年,今年,苹果带来了iPad,三星推出了Galaxy Tab,小巧的平板电脑让这场争论有了新论据。2011年,平板电脑这样的产品会越来越多,因为安卓的开源为此提供了无限的可能。其实你不必纠结于越手越快的平板电脑还是手机,因为它的大屏幕让你享受到了电脑的强大处理能力,同时它又满足了你的通话需求。

计算机病毒转战手机 实现可能性:80%

无线互联网与传统网络领域接轨,给传统网络上的黑客、病毒制造者们提供了更多便利。手机病毒将在2011年里成为全世界面临的课题,手机与PC不同之处在于它的普及性更高,功能的强大令手机在办公、娱乐、支付等领域具备更多的发展空间,也为手机病毒和黑客攻击提供了更广阔的天地。 华西都市报记者 王化

播客

陈金桥:明年年中中国3G可进入规模化应用

在21日举行的“2011年中国通信产业发展形势报告会”上,工信部电信研究院副总工程师陈金桥在会上对通信业10大关键词做解读时表示,3G渗透率到10%将成为一个转折点,明年年中3G可进入规模化应用阶段。

陈金桥表示,“根据我们的研究,3G用户渗透率到10%就会成为一个关键转折点,意味着进入规模化的应用时期,这个时间点在中国明年年中以后达到目标。”

从3G建设的速度来看,“3G网络建设的基站数已经达到了36.7万个,占2G基站数的38%。”陈金桥表示。不过他也认为,3G用户发展的任务很重,“工信部明确指出,希望今年3G达到6000万,截至上月底不到4000万,应该说我们感到了更艰巨的压力。”

据工信部的统计,截至2010年10月,电信主营业务收入累计完成7448亿元,电话用户数达11.35亿户,其中移动电话8.4亿户,固定电话3亿户。其中,我国3G用户累计达到3864万户,同比增长295.7%,比2009年底增长2538万。

据新浪科技

病毒播报

Win 7系统存在内核0day漏洞

本周共截获了309,218个钓鱼网站,共有813万网民遭遇钓鱼网站攻击。近期发现Windows系统的内核函数存在0day漏洞,病毒利用恶意构造的数据写入注册表,当设置系统时间时,则会触发漏洞,导致运行病毒。由于该漏洞影响Windows xp和Win 7系统,所以感染病毒用户数量可能会大量增长。截获的最新病毒木马就是利用该漏洞感染用户电脑,从而导致大量杀毒软件被关闭,下载病毒,盗取用户账号密码。

这是一个可以结束大量杀毒软件的恶性木马病毒,值得一提的是,该变种通过微软一个0day漏洞来加载驱动程序,该漏洞是内核的函数发生栈溢出导致,使得R3程序可以在0环执行任意代码,驱动加载后结束反病毒软件,并通过Atapi发送IRP

感染userinit.exe实现自启动,下载并执行其他恶意程序。 华西都市报记者 吕莉

瑞星 杀毒·杀木马 2011版 专业反钓鱼

享受随身阅读的乐趣 打开知识另一扇窗



中国移动通信 CHINA MOBILE 本站任何服务不收取流量费 排行榜·出版·女生·漫画 客户端·书架·分类·包月

影视同名小说推荐: 《来不及说我爱你》

内容简介:他们相遇在昔日的列车上,为躲避搜查,他做戏吻了她,却道落了两人的一颗心。再重逢时,他是裂土封疆的军阀,她是已有未婚夫的待嫁女子,明知不能动心,却依然无法阻碍爱情。他不畏世俗人言,在她新婚前夕带她逃婚弃家,宁愿抛下半壁江山。然而,是乱世缠结了他,也是乱世成就了他。亦是为了江山,他被逼得流落他乡... 订阅方式:编辑“来不及说我爱你”发送到10658080

热门好书推荐:

1、《鬼吹灯之牧野诡事》 作者:天下霸唱 阅读本书1.98元(实体出版物参考价19.80元)



内容简介:天下霸唱传奇奇闻诡事,全解“鬼吹灯”未解之谜。马王爷、老北风、费无忌三人合伙盗墓,不料老北风和费无忌莫名丧命于墓穴之中,马王爷出墓之后,也神情诡异,留下一段神秘的话让子孙照做,之后凄然而逝。当马家子孙葬了马王爷之后,马王爷的昔日好友前来拜访,却发现马王爷之死另有隐情... 推荐理由:网络经典小说“鬼吹灯”作者天下霸唱最新作品,全解“鬼吹灯”未解之谜 订阅方式:编辑“搜鬼吹灯”发送到10658080

2、《女人不“狠”,地位不稳》 作者:曾子航 阅读本书2.50元(实体出版物参考价25.00元)



内容简介:一个男人写给女人的心里话,赵薇、于丹、王珞丹合力推荐!这是一本女人相见恨晚的书,越早读它,人生越早开窍。这本书你一定要看,否则被你的情敌看了,你就错了!为什么那些人们眼中的“坏女人”却能成功拥有美好的婚姻,至高的权力和不尽的财富?让我们通过这本书一窥究竟吧。 推荐理由:1、《男人是野生动物,女人是筑巢动物》作者曾子航2010年最新力作; 2、赵薇、于丹、王珞丹合力推荐。 订阅方式:编辑“搜女人不“狠”,地位不稳”发送到10658080

3、《都市之古武风流》(上) 内容简介:在强者并起的现代江湖中,南宮楚,一个身负灭门大仇的少年,一个天资聪颖的世家子弟。在逃亡过程中,无意中打开了乾坤宝盒,得到了无上神功,踏上了修行的道路!在灵气稀薄的现代,修真能达到何种境界?在经历了一场血雨腥风、一重重生死诱惑后,看他如何一步步重振家声,手刃仇人,走上修真巅峰! 订阅方式:编辑“搜都市之古武风流”发送到10658080

4、《和儿子一起成长》 内容简介:“顽皮男孩”到“剑桥博士”的承压力成长实录;一位教育专家20年奉行不渝的家庭素质教育理念;中国十大杰出母亲杨文颖倾情分享,触动万千教师、家长心灵的教子心得。在这本书中能看到一位妈妈为孩子付出的心血,也能看到一位真正的教育专家的素质教育理念,更能看到一个女性不断丰富自我、提升价值的精彩蜕变,值得所有女性阅读! 订阅方式:编辑“搜和儿子一起成长”发送到10658080

炫彩活动

爱阅读的朋友们有福了,四川移动特别推出了“阅读越有礼”系列活动,凡11月11日-12月31日期间读书、推荐、下载客户端均有机会获得惊喜好礼。

【下载有礼】 活动期间首次下载手机阅读客户端,并访问图书、漫画或杂志任意章节,即获赠2元书券; 办理方式:编辑短信“8080”或“手机阅读”发送到“10086”即可登录wap.cmread.com,进行在线阅读或下载客户端阅读(均免流量);也可以通过拨打10086或在临移动营业厅办理

【消费有礼】 使用客户端订购图书、漫画或杂志,消费满5元送5元书券,满10元送10元书券,以此类推,每客户限送20元; 办理方式:编辑短信“8082”或“阅读客户端”到“10658080”直接获取客户端下载地址;也可以通过拨打10086或在临移动营业厅办理

【推荐有礼】 推荐好友下载使用客户端,成功推荐满3人即可获5元书券,被推荐好友下载使用也可获2元书券。

手机阅读是中国移动通过多样化的阅读形式向用户提供各种电子书内容,以在线阅读和下载为主要阅读方式的自由增值业务。手机阅读平台为用户提供各类电子书内容,包括图书、杂志、漫画等。可以通过按点播、包月两种方式订购业务,用户可以在前端上选择感兴趣的内容进行在线阅读,也可以通过下载之后离线阅读。

E人E本 指纹开机,确保信息安全

- 440克轻 仅1听可乐的重量
- 1.1厘米薄 比一部手机还薄
- 20厘米×14厘米 仅一本书大小

由联想投资, 中国壹人壹本公司、美国Google、美国Frog、日本Wacom、韩国M.I.Design 5大科技公司联合开发

今天起,把电脑放进小夹包!

E人E本,领导者的原笔迹电脑,为中国商界精英量身定制

上网、办公、炒股、阅读……从今天起,都能做到“随时随地”!

上网不再“存在禁区”

3G/Wifi无线上网,独特快捷模式,随时随地一键登录。从此,无论是在机场、咖啡店,还是车上,都能及时收发邮件、搜索资料、看新闻、和好友聊天……

炒股不再“错失良机”

专业智慧股票决策系统,随时随地把握股市脉动。从此,出差、开会、外出的时间不再是看盘的点,真正做到让“收益变大,风险变小”。

办公不再“寸步难离”

支持windows、office办公系统,更有“移动审批”、“手写签名”等商务多功能,随时随地都能及时处理工作。从此,出差再也不用带笨重的笔记本电脑,更不用一步不离办公室,可以把时间用来拜访重要客户、陪伴家人!

阅读不再“挤不出时间”

支持彩色电子书功能,柔和如纸,阅读不伤眼,《中国企业家》、《财经》等千余份杂志,每月更新,随时随地都能获得阅读的乐趣。从此,再零碎的无聊时光,都能成为读书、充电的好时机。

E人E本,高端礼品新时尚

成为政商精英送礼首选品牌

E人E本,为政商精英量身定制,便携尊贵,功能强大。送客户、送朋友,就送E人E本!

送客户,就要“门当户对” 送朋友,实惠,见真情

立刻购买,送双重好礼

- 一重礼: 送你1500元大礼包,方便您在E本商城海量下载: 图书、杂志、报纸、软件……
- 二重礼: 送你精美皮套一个

贵宾专线 400-6377-001 028-85571368 招商热线 13688137777

成都: 世界电脑城2楼F2 / 新世纪电脑城西后街1楼(加油站旁左转) / 数码电脑城3楼F8 / 百脑汇2楼-2B11 / 春熙路伊势丹百货六楼数码专区 / 高新桥书中心1楼文苑 / 盐市口茂业百货1楼半IT专区 / 东大街与春熙路交口西南书城1楼电脑对面 / 一环路新鸿源249号附4号(新鸿源医院斜对面) / 南充: 市文化路264号瑞海电脑城(北湖公园对面) / 达州: 51号 / 绵阳: 好又多站前店2楼 / 攀枝花: 北京华联超市天九购物 / 遂宁: 统一优马特3楼 / 遂宁北京华联南门店2楼 / 资中: 鼓楼坝步行街13号恒信科技 / 贵阳: 上合街126号信德数码E人E本专卖店 / 蓝海长城E人E本专卖店 / 乐山: 长城城市城南店 / 安顺: 上府街好记星专卖店 / 简阳: 好记星专卖店

完美打印,科技为基

你所不知道的打印背后的故事

耗材里的大学问

王小姐的遭遇不是个案,同一台激光打印机,使用原装耗材和兼容耗材在打印质量、打印量以及打印稳定性方面都会有很大的差异。专业人士告诉笔者,激光打印机的70%的打印任务就是耗材实现的。就拿激光打印机的耗材来说,一只惠普原装硒鼓里面包含了上千专利和核心技术,而兼容耗材的硒鼓技术含量低,只是非化学碳粉的简单填充,使用起来当然会大相径庭。

兼容耗材“惹的祸”

网管测试后发现,打印机本身并没有故障,问题出现在了打印用的耗材上。以前王小姐所在公司一直使用原装耗材,最近老板听说更便宜的兼容耗材,就上网去买几个试试,王小姐用的这台打印机,装的恰恰就是兼容耗材。网管解释说,经销商经常向他推荐的价格更便宜的国产耗材、代用耗材和通用耗材,都可归入兼容耗材之列,这些都是非原装品牌厂商提供的代用品。以前,网管担心打印质量和设备故障,一直都到厂商推荐的放心店去买原装耗材,这次贪图便宜买了兼容耗材。结果真是得不偿失!

境,损害人体健康。

碳粉背后的科技

为什么兼容耗材厂商不使用跟原装耗材一样的化学碳粉?专家表示,兼容耗材厂商由于科技创新,研发能力不强等原因,并不具备生产球形化学碳粉的技术实力。专家指出,打印耗材中每项技术的创新和研发需投入大量人力物力及财力,经数年乃至数十年积淀。以全球打印和成像领域的领军企业惠普为例,从20世纪80年代推出全球第一台桌面激光打印机至今,惠普已在激光打印领域耕耘近30年,近年来,惠普每年在打印系统上的研发投入都超过10亿美元,拥有9,000多项打印与成像领域的专利技术,其中有70%都是与打印耗材相关的。与惠普等品牌打印厂商相比,兼容耗材厂商起步晚,技术积累不足,再加之耗材领域很多核心技术属于品牌打印厂商的专利或专有技术,兼容耗材厂商根本无法企及。正是基于领先的科技及不断的创新,原装耗材能在打印品质、打印量、性价比以及健康环保等方面带来兼容耗材无法企及的诸多价值。对于重视品质、珍视健康的用户来说,原装耗材是明智之选。